

# Sumário

INTRODUÇÃO	3
CAPÍTULO 1 - AONDE VOCÊ SE PERDEU	4
1.1 - A Falta De Maturidade	5
1.2 - Fantasmas Emocionais	7
1.3 - Ausência De Família	8
CAPÍTULO 2 - O QUE PRECISA SER MUDADO	11
2.1 - Aprender A Ter Amor-Próprio	11
2.2 - Aprender A Ter Autoestima	13
2.3 - Aprender Que Não Deve Focar Em Mudar Os Outros	14
CAPÍTULO 3 - PERCEPÇÕES QUE VOCÊ DEVE ADQUIRIR	15
3.1 - Não Queira Agradar A Todos	16
3.2 - Qualidade Vale Mais Que Quantidade	17
3.3 - Valorize O Que É Positivo, Esqueça O Negativo	17
CAPÍTULO 4 - A JORNADA DA VERDADE	18
CAPÍTULO 5 - FINALMENTE ME ENCONTREI	21
SOBRE O AUTOR	23

# INTRODUÇÃO

Olá, Seres de Luz! Sim, porque tudo e todos que carregam essência divina são Pura Luz. Este é o meu primeiro contato com você que espero que perdure por muito tempo a frente.

Escrever sobre um Livro que como bem diz em seu título – A Hora De Encontrar Você Mesmo – inevitavelmente me faz retornar aos meus primórdios, um regresso no tempo de 15 a 25 anos atrás, e eu sei que todo o bem que eu pude fazer a mim mesmo poderei fazer a você.

A princípio através deste E-book, e depois por muitos outros conteúdos que você terá acesso. Basicamente, o que você vive hoje, eu vivi no passado, nós perdemos a conexão conosco mesmo, por um conjunto de maus comportamentos das pessoas em nossa volta que nos geram traumas, bloqueios e complexos, que nos fazem acreditar que a visão inferiorizada que os outros tem de nós é que é a nossa realidade.

Você deixa de acreditar nos teus sonhos, de enxergar e pôr em prática as suas potencialidades, habilidades e talentos, e vira mais uma linda semente que nunca germina.

Essa semente passa por momentos de dor, muitas vezes sendo acorrentadas por crises de depressão, ansiedade ou vazio existencial a ponto de você achar que não merece ou não nasceu para ser feliz, simplesmente porque você

se contaminou com a negatividade das pessoas ou a energia pesada dos ambientes que frequentou ou ainda frequenta.

Eu quero mostrar através desse E-book, que todo mundo nasceu para trazer algo muito bom a este mundo, eu descobri que a escrita, que por anos foi o que me ajudou no meu processo de cura e libertação, também tinha o grande poder de ajudar as demais pessoas enfrentar seus medos e fantasmas, seja escrevendo para essas pessoas ou falando para essas pessoas por vídeo.

Obs.: No final do e-book você terá acesso as minhas redes sociais, blog, e canal do YouTube... e outras surpresas mais que virão na medida que você se familiarizar com o meu conteúdo e propósito de ajudar as pessoas.

# CAPÍTULO 1 - AONDE VOCÊ SE PERDEU

Muitas pessoas estão há anos se perguntando isso, ou seja, ainda estão na estaca zero, sem nem ao menos compreender em qual ponto da sua vida tudo afundou.

E o que aconteceu com você basicamente foi uma dessas duas coisas:

1) Você perdeu a pessoa que era o teu o caís, onde você alçava o seu barco (que no caso é você mesmo);

2) Ou o que você acreditava ser o seu motivo de estar vivo lutando por algo, ou seja, o que era o seu propósito e a sua missão, não se encaixa mais na nova visão de vida que você tem hoje;

Eu vivi as duas coisas de forma sequencial na minha vida, ou seja, 1) a perda do grande amor da minha vida, 2) A profissão que eu exercia deixou de fazer sentido na minha vida, a partir do momento que eu descobri por duas vezes o que me agradava e o que eu poderia vibrar a favor das pessoas no sentido de trazer uma melhora para o mundo.

Todos nós estamos aqui neste mundo para cumprir uma missão, mas muita gente vive a vida inteira sem saber o que é a sua missão de fato, não faça parte deste time, não viva toda uma existência em vão...

#### 1.1 - A Falta De Maturidade

Ser imaturo influi negativamente de forma geral na vida, você faz escolhas erradas nos estudos, muitas vezes opta em se formar numa carreira que, apesar de você sentir uma aparente sintonia, não é o que combina com a sua essência, com o que você deve ser realmente para o mundo no sentido do seu progresso.

Mas principalmente, quando somos imaturos não sabemos perceber, dentre as várias pessoas que nos cercam, as que realmente nos amam, as que não nos suportam, e as que estão por perto apenas por um grande interesse, interesse este que não é apenas material, muitas vezes o interesse da pessoa é ser você em

termos de personalidade, ou ter algum grande talento e dom que só você tem no círculo de pessoas que a circunda.

E essa imaturidade, traz verdadeiros presente gregos para a nossa vida, amamos quem não nos quer bem, valorizamos quem é interesseiro e fazemos pouco caso de uma pessoa que de repente poderia contribuir muito para o nosso crescimento e felicidade

E quando eu falo desses sentimentos e vontades distorcidas, não é relacionado ao nosso pai, a nossa mãe ou irmão, mas se aplica a um nível primário de amigos e secundário de familiares, e quando você começa a trabalhar então, se você não desenvolver um "par de olhos na nuca" uma hora, mais cedo ou mais tarde, você vai ser duramente golpeado pelas costas.

Leva um tempo (entre as primeiras duas e três décadas de vida), para adquirirmos uma maturidade que seja o suficiente para mostrar a olhos nus o que realmente está por detrás de cada nova pessoa que se apresenta na nossa vida, ou mesmo para aquele primo ou amigo de infância e adolescência que você confiava cegamente, mas desde então se passou um lapso de anos até vocês se verem novamente, a pessoa não é a mesma pessoa ao longo de toda vida, ela vai sofrendo mutações, inclusive no seu caráter e meios que utiliza para alcançar o que deseja, e esses meios, parte das vezes poderá não ser o mais correto e honesto, não estar compatível com a sua boa-fé que você carrega no coração!

#### 1.2 - Fantasmas Emocionais

Hoje eu tenho 41 anos, e até os dias atuais eu lembro quando meu pai destroçou aos chutes um avião que eu fiquei uma semana montando e colando as peças, e tudo isso porque ele pela segunda vez no dia pegou o avião largado no meio da casa, sendo que era muito mais simples ele colocar o avião na minha mão e ordenar que eu o guardasse... Eu tinha apenas 9 anos de idade.

Fantasmas emocionais nada mais são do que traumas que você não superou, ou que não te tiram mais do sério no sentido de te desestabilizar, mas que você ainda lembra como se fosse hoje, como se estivesse passando um filme retrô ali na sua frente, te puxando novamente para aquele tempo e as suas circunstâncias envolvidas.

Talvez, dos fantasmas que enfrentei e carreguei na minha vida o pior de todos foi a *rejeição*, na infância por pai, na adolescência por duas jovens que me apaixonei e que me deram um NÃO bem sincero quando quis pedi-las em namoro.

Isso foi algo tão devastador para mim, que dos dois grandes amores que tive na vida, a que foi o primeiro eu não tive coragem de assumir o meu sentimento, e a que foi o segundo, me declarei quando tínhamos deixado de trabalhar juntos e de se ver diariamente.

Para receber um NÃO para algo tão importante, que você sabe que tem o poder de definir a sua vida no futuro, você tem que estar devidamente preparado,

o não de alguém que você ama muito, não é um não fugas e corriqueiro que você recebe numa balada em uma negativa de interesse sexual p. ex.

E muitas vezes somos vítimas do NÃO que não conseguimos dizer a alguém pernicioso e prejudicial em nossa vida, sim, eu tenho quase que certeza de que você sofre de insegurança crônica, ou pelo menos nos momentos mais cruciais, você fica rendido pela tua insegurança.

O único namoro sério que eu tive na vida, ou seja, no sentido de querer noivar, casar e constituir família, basicamente a ruína dele foi por eu não saber dizer NÃO as atitudes abusivas de minha sogra, e dela, a namorada, por não saber dizer NÃO a seus pais no sentido de impor – se como a única pessoa que deveria decidir e conduzir o futuro da sua vida.

Pois bem amigas(os), dizer sim é bem mais fácil, natural e menos comprometedor do que dizer NÃO, pois nessa negativa, está escondido por detrás até onde vai o limite de cada um, até que ponto você pode ir que não é abusivo e desrespeitoso a mim e vice-versa.

#### 1.3 - Ausência De Família

Eu tenho na minha família um casal de primos, o primo é de criação e a prima é biológica, quando os dois ainda na infância viram sua mãe se envolver com outro homem em um relacionamento extraconjugal e no desfecho da situação ela deixou os meus primos com o meu tio (que era o marido) e foi viver com o amante que se tornara agora o seu marido e teve mais 4 filhos com ele.

Meu tio sempre foi excessivamente amoroso e submisso a mulheres e por conta do que sua filha sofrera (o abandono da mãe) nunca teve coragem de repreendê-la quando fazia algo errado com alguém ou no âmbito da casa, meu primo, que já muito antes de sua mãe aprontar, não se dava bem com o meu tio.

Mas apesar disso meu primo sempre foi muito ajuizado com os demais parentes e todos os amigos, nunca ficou p. ex. bêbado na minha presença, apenas criou uma defensiva com as pessoas através da forma individualista que começou a se comportar.

Já minha prima conforme foi ficando mocinha, deu muito trabalho para o meu tio, pelas más companhias, bebidas, aventuras sexuais que eram precoces se fosse considerar que ela ainda era menor de idade. E esses meus primos brigavam muito, como na prática eles nunca tiveram mãe, não conseguiram desenvolver um bom sentimento e empatia, nunca se enxergaram como irmãos.

Conforme veio a maioridade os dois começaram a trabalhar, e a responsabilidade que a vida profissional traz, mais a questão que o pai deles já avançava muito na idade e eles sabem que não vão poder contar com ele até quando atinjam a meia idade, fizeram eles tomarem juízo na vida, no sentido de ser uma pessoa de bem, que trabalha para ter o pão na mesa.

Hoje em dia nenhum dos dois fazem questão de se aproximar da mãe, pelas palavras da própria filha, sua mãe trocou os filhos por um pênis, já o filho olha para a sua mãe como se ela não existisse, como se estivesse morta.

E o meu tio que por 20 anos foi alcoólatra, com uma família anterior por frustração de não ter conseguido construir uma família feliz, teve que ter uma força imensa para manter-se sóbrio por conta dos filhos menores que tinha para criar, por conta de filhos menores que tinham sido abandonados pela sua própria mãe.

O que eu relatei acima, aconteceu num bairro classe média da capital paulista, mas acontece até com mais frequência em periferias, onde a imprensa chama elegantemente de comunidades, quantos jovens em tenra idade, nos bailes funks viram pai e mãe e não tem estrutura para criar seus filhos, geralmente deixando – os sobre responsabilidade de sua mãe, tia ou avós.

E aonde eu quero chegar: a base familiar é tudo na vida pessoa, não importa se ela tem 50 familiares e se dá bem com todo mundo ou se ela destes 50 só ama 5 familiares, mas sempre é necessária a figura do pai e da mãe ou pelo menos um deles, para esta criança e jovem ter em quem se espelhar, ter alguém que sirva de modelo para o que ela quer ser igual ou melhor na vida.

Meu pai quando eu tinha 11 anos de idade disse que eu não seria nada na vida. Aos 26 anos de idade, após dois períodos de desemprego que somaram 8 anos no total, eu estava assumindo a chefia de uma repartição cartorária mesmo sem ter a formação específica para isso.

E ao final do meu primeiro dia como chefe, onde estava sozinho na repartição eu olhei para a minha mesa e em seguida para o balcão de atendimento ao público e disse a mim mesmo: olha o que mais um que não seria nada na vida

acabou de conseguir, e agradeci mentalmente com muito fervor a minha mãe, que foi praticamente naqueles 26 anos da minha vida, a única pessoa que sempre acreditou em mim.

Mulher não precisa de homem nem na hora de criar os filhos, já para o meu tio que teve que ser pai e mãe, a missão foi muito mais sofrível e árdua, mas ele é um vitorioso, pois conseguiu fazer seus filhos seguir o caminho do bem, mesmo como uma mãe que estava mais preocupada com bom sexo do que com seus filhos! ...

## CAPÍTULO 2 - O QUE PRECISA SER MUDADO

Até agora você viu o que faz as pessoas correr o perigo de se perder na vida, e o que eu relatarei agora neste segundo capítulo é o que você precisa aprender para encontrar o seu ponto de equilíbrio, que te fará seguro e destemido em qualquer momento ou situação da vida seja ela fácil ou difícil de enfrentar.

### 2.1 - Aprender A Ter Amor-Próprio

Se vivêssemos em um mundo onde o foco fosse o amor e o bem prioritariamente voltado <u>para o próximo</u>, mesmo que você não se amasse, você teria o acolhimento do amor das demais pessoas da sua vida e isso só seria mais do que suficiente.

Mas o mundo que a gente vive, especialmente nos últimos 150 anos o lema é: "Cada um por si, Deus contra todos" não no sentido literal da palavra, mas por sua força genérica de expressão.

O mundo vive mergulhado no egoísmo, o que faz pessoas boas e más ter que desenvolver um lado individualista, tal qual como uma mesa de pôquer, onde ali ninguém é amigo de ninguém e só vence o melhor. Mas você pode usar esse individualismo não para ser mais um entre bilhões de egoístas, você pode usálo para compreender a importância do amor-próprio.

Com o amor-próprio dentro de você, dificilmente você será fortemente abatido por uma depressão ou vazio existencial, pelo simples fato de que só de você existir e gostar de existir, de estar vivo, com saúde, com faculdades como raciocínio, concentração, pensamento lógico em pleno funcionamento, somente isso já é motivo para sentir-se uma pessoa útil, que tem o que contribuir ao mundo e as pessoas.

Uma vez há muitos anos eu vi no Globo Repórter uma mulher razoavelmente jovem que tinha ficado tetraplégica, ou seja, ela só movimentava a cabeça, o rosto e o pescoço, e na busca por continuar sendo útil e oferecer algo de bom e belo ao mundo ela aprendeu a pintar quadros com o pincel na boca, com a própria musculatura dos lábios ela colocava a força e direção necessária para pintar. Logicamente ela precisava do suporte dos filhos para ser colocada na frente do quadro, assim como também alguém que levasse o pincel até a sua boca.

E quantas pessoas por aí se vitimizam por motivos secundários, p. ex:

- Não tenho o padrão de beleza que queria ter;
- Estou sempre com pouco dinheiro no bolso;
- Sou tímido e antissocial;
- Vivo pulando de emprego em emprego;
- Ou a clássica, nada dá certo para mim...

E a nossa amiga do exemplo acima pinta quadros belíssimos sem os braços e as mãos!

Acho que você já percebeu que <u>amor-próprio e sentido de vida</u> tem muito a ver com a intensidade que você acredita em si mesmo e nos seus sonhos.

A evolução, as conquistas e vitórias só vêm para quem além de gostar e acreditar em si mesmo, faz um esforço e vai à luta com os recursos que tem, independente destes recursos ser pouco ou muito, grande ou pequeno. Tudo isso envolve o processo de ter amor-próprio, ao invés de esperar que o amor só venha dos outros sem que você saia da sua zona de conforto.

#### 2.2 - Aprender A Ter Autoestima

A única pessoa que tem o direito de te *repreender*, *reprovar e afrontar* é a sua mãe, porque do ventre dela que você veio para esse mundo.

Pai, Filho, Irmão, Parente, Cônjuge, Amigo, Colega de Trabalho não é josta nenhuma para te inferiorizar, ironizar ou ofender suas qualidades, potenciais ou sonhos. As pessoas podem até chegar e falar: *não gostei do que você fez ou disse, achei errado da tua parte*, mas até nessa hora, a decisão de se redimir e pedir desculpa ou de manter a postura que gerou o desagrado e atrito é sua e não da outra pessoa.

Quando você não apenas entender esse conceito, mas principalmente aplicá-lo na sua vida, nunca mais você se sentirá um *nada*, um *zero à esquerda* ou *mais uma palha* de milhares outras que tem no celeiro, o mundo é competitivo, então tudo que você fizer na vida e com as pessoas tem que ser carregado de uma personalidade própria, e você só vai conseguir isso, quando estiver de bem com a sua autoestima, ou seja, com quem você é de fato.

### 2.3 - Aprender Que Não Deve Focar Em Mudar Os Outros

Quando Deus diz que somos a sua imagem e semelhança, quis dizer que todo ser humano tem a potencialidade da perfeição divina. Logo, se temos condições de um dia mesmo que muito longínquo de sermos o reflexo da perfeição de Deus, não há o que se falar de querer mudar a pessoa x, y, z. Porque todos, mesmo com diferentes personalidades, hábitos e características, são filhos da mesma essência e caminham de encontro a ela.

Por isso que quando você tenta mudar um amigo, perde a sua amizade ou ele se distancia de você, quando você tentar mudar o seu cônjuge, mais cedo ou

mais tarde o relacionamento termina, quando você tenta fazer seu filho ser algo que ele não é pela sua natureza, ele se rebela e acaba o abandonando.

Cada ser humano é um templo próprio, e os templos que carregam a verdade de Deus, não competem entre si para ver qual é o melhor, qual é o mais certo, qual é o mais desenvolvido e bem-sucedido, simplesmente cada um deles é o que deve ser, sem parâmetros, sem padrões.

Mudar outra pessoa basicamente é querer sobrepor o padrão dela com o seu padrão, e se você entende padrão como a verdade que me serve, cada pessoa tem e carrega a sua verdade dentro de si, por isso, ninguém muda ninguém!

# CAPÍTULO 3 - PERCEPÇÕES QUE VOCÊ DEVE ADQUIRIR

Ao longo da vida, devemos adquirir percepções que nos permitem agir de forma mais preventiva, evitando assim desgastes e atritos desnecessários com as pessoas. Você vai perceber a importância disso principalmente na vida familiar e profissional, onde geralmente há conflitos de interesses e prioridades.

Então abaixo, eu coloco três regras que devem valer para toda a sua vida, e com o passar do tempo, você perceberá o quanto essas regras facilitam o seu dia a dia.

## 3.1 - Não Queira Agradar A Todos

Se nem Jesus, Messias e Buda conseguiu isso, por que nós na condição de meros mortais devemos viver em busca disso?

Quem busca agradar a todos no fim a única coisa que consegue para si e a *opinião contrária da maioria das pessoas do seu convívio*, sem contar que, a partir do momento que a sua preocupação é ter 100% de aceitação, você deixa de ter personalidade e identidade própria.

Mesmo os contemporâneos chamados influenciadores digitais, eles têm a "tribo e o clã deles", mas eles não conseguem ter uma diversidade de público com gostos e quereres diferentes entre si, como exemplo eu poderia citar que o público que gosta de surf, nunca vai se interessar pelo público que gosta de jogo de xadrez, porque o primeiro se satisfaz com a adrenalina o segundo se satisfaz com a capacidade de concentração e raciocínio.

E querer agradar todo mundo é como se você pegasse o público do surf, xadrez e cassino esperando o mesmo interesse e concordância de todos.

Então <u>viva para ser você mesmo</u> em todos os aspectos da vida, e naturalmente suas atitudes, posturas e comportamentos, atrairá quem pensa como você e dissipará quem pensa diferente ou o oposto de você!

### 3.2 - Qualidade Vale Mais Que Quantidade

Eu poderia citar a comprovação disso de diversas maneiras, mas apenas alguns exemplos já serão suficientes para você entender:

- 1. De que adianta você ter 5.000 contatos no Facebook, mas nenhum ser sinceramente seu amigo?
- 2. O que vale mais: Um negócio próprio que te permite ter altos ganhos de forma escalável ou vários empregos ao longo da vida com salários fixos e limitados?
- 3. Ter na vida amorosa uma única pessoa que te faz plenamente feliz ou várias aventuras sexuais de curta duração que se repetem?

Assim como queremos viagens, roupas e alimentos de qualidade, isso também se aplica a *amores, amizades, profissões e negócios*. Quem vive de quantidade é banqueiro e político que nunca está satisfeito com o tanto de dinheiro que tem sempre querendo mais e mais.

# 3.3 - Valorize O Que É Positivo, Esqueça O Negativo

Assim como o <u>Bem</u> prevalece sobre o Mal, também podemos dizer isso sobre a vitória do <u>Positivo</u> sobre o Negativo.

Pessoas negativas e pessimistas vivem estagnadas na evolução da sua vida e na escrita do seu destino, além de virar o mala sem alça da turma, pois

sempre envenena tudo de bom que os outros estão fazendo ou planejando fazer e pôr em prática.

Já as pessoas que são naturalmente positivas e otimistas, estão sempre em sintonia com a boa energia do Universo e da Espiritualidade, conseguem mesmo em um dia nublado e chuvoso abrir um largo sorriso, acreditam no seu potencial e capacidade de mudar o curso das coisas para melhor, e quando eu digo isso é no sentido prioritário de mudança individual, eu não estou de forma alguma falando de lemas e missões de sindicatos e associações que lutam por uma causa comum.

Porque para o mundo ser agraciado por uma grande mudança, a primeira mudança que deve vir e acontecer é a <u>reforma íntima de cada pessoa</u>, para que isso ao longo de gerações se reflitam em um mundo melhor. Este próprio ebook que você está lendo é o seu *primeiro passo em busca de uma mudança ou pelo menos uma melhora como ser humano.* 

#### CAPÍTULO 4 - A JORNADA DA VERDADE

Essa jornada nada mais é do que após encontrar o seu equilíbrio e ter um eixo comportamental e emocional estabilizado, saber definir ou redefinir o seu propósito de vida.

Definir, por que pode ser que você esteja chegando já perto dos 30 anos de idade e tenha vivido até então de uma forma totalmente aleatória, seguindo

várias direções, mas sem encontrar a direção certa para você, e essa direção nem sempre é simplesmente a que te vai fazer mais feliz.

Pode ser a direção que vai te permitir amadurecer mais, e amadurecimento nem sempre envolve momentos felizes, o aprendizado vem bem mais do sofrimento e da superação do que de momentos de plenitude.

Redefinir, porque você pode ter alcançado os 40 ou 50 anos de idade, e de repente viu que o foco e sonho da sua vida, não tinha condições de virar realidade ou até tomou uma forma real, mas você não encontrou a satisfação e plenitude que esperava alcançar.

Eu já vi advogado virar mestre de Rei Ki, analista de bolsa de valores virar confeiteiro, e quem começou a vida vendendo de porta em porta hoje ter um e-commerce, mais popularmente conhecido como loja online.

Essa redefinição de vida acontece com uma frequência muito maior do que você imagina entre as pessoas. Eu mesmo quando jovem falava da boca para fora que iria me casar na igreja e ter filhos e netos. Hoje eu sei que o que é importante para mim é encontrar alguém para um relacionamento duradouro sem deixar de estar sempre por perto de minha mãe, mas não me vejo de forma alguma virando pai aos 41 anos de idade.

Mas pode ser que aos cinquenta anos eu sinta essa necessidade de ter um filho..., o que quero te mostrar com isso é que a vida é uma constante transformação, e as vezes essa transformação é tão grande que você terá que ver

se o seu propósito de vida ainda se encaixa no sentido de ser algo realizável e principalmente útil para o que você almeja para o futuro e principalmente para o que é a sua missão nessa vida.

Eu não desejo para você chegar aos 70 ou 80 anos de idade dizendo que viveu apenas em prol dos outros e que deixou os seus sonhos de lado e que agora se arrepende disso, para você não cair nessa armadilha que trouxe para este ebook todos os ensinamentos dos <u>capítulos 2 e 3.</u>

Você pode estar perguntando a si mesmo: Quando vou saber se chegou a hora da Jornada da Verdade na minha vida?

Você saberá disso através de algumas circunstâncias como:

- 1. Eu superei todas as perdas amorosas porque a minha pessoa tem mais importância e prioridade para mim;
- 2. A minha preocupação financeira não é o quanto eu ganho agora ou poderei ganhar no futuro, e sim, se o meio que me traz esse rendimento me traz satisfação, orgulho, dignidade e honra;
- 3. Hoje eu sei que segurança emocional vale mais do que intensidade sexual;
- 4. Eu tenho hoje na minha vida de 3 a 5 pessoas que posso contar com sua ajuda para qualquer situação que acontecer na minha vida;

- 5. Não me abalo com fofocas, maledicências e mentiras de qualquer ordem ou espécie;
- 6. Não sou emocional ou psicologicamente escravo de ninguém da minha família, eles podem opinar, mas quem decide sou eu.

Se você conseguiu atingir esses 6 estados de espírito acima, você está no momento de definir ou redefinir a sua Jornada da Verdade, não tente fazer isso se você atingiu apenas parcialmente esses 6 estados de espírito.

### **CAPÍTULO 5 - FINALMENTE ME ENCONTREI**

Você se sente feliz, não por ter muitas pessoas no seu convívio diário, mas sim <u>por estar cercado das pessoas certas</u>, que respeitam suas crenças, sonhos e jeito de ser.

Você é feliz <u>por ter dinheiro suficiente para uma vida tranquila</u>, um dinheiro que faz valer o tempo que você dedica ao seu negócio ou a sua profissão.

Trabalhar para você não é um martírio, é apenas o prosseguimento de uma positividade que você sente desde ao acordar até a hora de dormir, trabalhar para você é dar vazão ao seu potencial de ajudar o mundo e as pessoas através do que você faz, independente de ser um negócio próprio, um cargo público ou uma profissão na iniciativa privada, por que você tem a plena sensação de que o que você faz ajuda diretamente seus colegas de trabalho e ajuda indiretamente muitas

pessoas que dependem da fluidez e boa execução do seu trabalho assim como do trabalho da sua equipe.

No amor, você sente alegria e segurança em relação a quem está ao seu lado, você não pede ao Universo que essa pessoa esteja com você pelo resto da Eternidade, você pede que essa pessoa continue ao seu lado, na tristeza ou na alegria, na riqueza ou na pobreza, na saúde ou na doença, enquanto o amor que os une de fato ainda existir e permitir que vocês façam muitas coisas boas juntos.

Você <u>vê em seus filhos uma versão mais jovem e melhorada de você</u> <u>mesmo</u>, você olha para o seu filho dizendo: ele vai conseguir coisas melhores do que eu fiz, você jamais diz: ele vai conseguir tudo o que eu não consegui, porque você conseguiu muitas coisas na vida, e ele apenas aumentará esse caminho e bagagem próspera que vem dos seus pais, que vem de você, e que continuará a se perpetuar pelos seus filhos e netos.

Você olha para o seu pai e a sua mãe (ou tutor) com tanta gratidão e admiração, eles estiveram sempre ao seu lado te puxando pelas mãos, quando você queria se entregar ao fracasso e a inércia, quando um dia você mesmo não acreditava mais em si mesmo, seus pais na sua vida são como os pilares de concreto que mantem o prédio (que é a sua vida) de pé, firme na cidade (que é as demais pessoas), você se preocupa com o pouco de futuro que resta a eles muito mais do que a grande estrada que há pela frente no caminho do seu filho, você sabe que o seu pai e mãe não é eterno, que uma hora eles irão para os braços de Deus, então

seus esforços hoje são muito mais focado neles do que nos filhos que tem uma longa vida pela frente.

É você tem Deus dentro de si, não na forma da religião que segue, que é apenas um meio de conexão ao Alto, você tem Deus dentro de si, porque construiu uma centelha de bem que protege e abençoa a todos que tem um lugar no seu coração, você na medida que as condições permitem, você pratica o bem ao que está abandonado na rua, ao que está desempregado, ao amigo que teve um mês apertado e pediu sua ajuda, porque Deus dentro de si é caridade, amor, empatia, altruísmo, vai muito além do que os Dez Mandamentos de Moisés, você é mais um galho, mais uma ramificação da Grande Arvore do Bem, que é o projeto de Deus para todos os mundos que estão em transição, se regenerando.

Você é Vida, Você é Luz, Você é o Bem Maior, Você agora sabe quem é você mesmo, você encontrou *a sua essência, o seu propósito, o seu Sentido de Ser*, Você finalmente Encontrou Você Mesmo!

# **SOBRE O AUTOR**



Vagner Faustino Fernandes tem formação a nível universitário em Sistemas Para Internet (Web Designer) onde obteve a graduação em 2017, usando estes conhecimentos para começar a atuar na blogosfera (mundo dos blogs).

Tentou carreira na sua área de formação em TI, mas encontrou milhares de profissionais freelancers e centenas de agências web como concorrentes praticamente imbatíveis. Paralelamente a isso, Vagner desde o ano de início de seus estudos universitários, tinha publicado na web o blog

Sentido de Ser = "acesse aqui" onde escrevia artigos de cunho pessoal e emotivo, muito baseado nos seus escritos em forma

de letras de música, poemas, reflexões e até mesmo algumas poesias.

Todos esses escritos, que desde o ano de 1998, aos 18 anos de idade, foram o seu grande psicólogo e companheiro de

bordo, do qual extraiu profundas lições por meio de vivências, experiências e superações que trouxeram muito mais do que

amadurecimento, mas principalmente um profundo entendimento do ser humano, quanto as suas aflições, dores e sofrimentos.

Em 2020, resolveu ampliar o projeto do blog, criando um Canal do YouTube, chamado O Sentido De Ser = "acesse aqui",

onde teve uma grande receptividade positiva do público, isso o encorajou a escrever e-books para ajudar o seu público cativo

em questões que são grandes problemas dos mesmos.

Se você gostou e adorou o que leu neste e-book, temos outro e-book exclusivo para você que em menos de 20 páginas

vai te ensinar de forma simples e natural como trilhar a cada dia para alcançar os seus grandes sonhos! Para ter acesso "clique

<u>aqui</u>".

Gentilmente peço também a você que acompanhe o conteúdo complementar que lhe enviaremos por via de e-mail. Será

de suma importância no seu processo de mudança e reforma íntima como pessoa.

Continue acompanhando o nosso projeto que visa a ajudar as pessoas a trabalhar melhor suas emotividades em todos

os âmbitos da vida para que você seja FELIZ e PLENO!

BLOG: https://nossosentidodeser.blogspot.com/index.html

FACEBOOK: https://www.facebook.com/sentidodeser/

INSTAGRAM: https://www.instagram.com/sentidodeser/

21 DIAS PARA MUDAR A SUA VIDA: https://nossosentidodeser.blogspot.com/p/21-dias-

para-mudar-sua-vida.html

CANAL DO YOUTUBE: https://www.youtube.com/channel/UCS9aAuCMWOBrK YyB3k f5A